Protestmarsch gegen Umgehungsstraße

Die Grünen von Oestrich-Winkel veranstalten am Sonntag, 05.04.09  einem Protestmarsch gegen die geplante Umgehungsstraße. „Zur Teilnahme an diesem Protestmarsch sind alle Bürgerinnen und Bürger, und alle Vereine und Verbände aufgefordert, die sich für den Erhalt der Kulturlandschaft und der Naherholungsgebiete sowie für alternative und ausgewogene Verkehrskonzepte einsetzten und sich gegen Geldverschwendung und verkehrstechnischen Fehlplanungen aussprechen“ so der Appell der Grünen an die Öffentlichkeit.
Der Protestmarsch beginnt um 14:30 Uhr in Oestrich an der Ecke Hallgartener Straße / Am Pfaffenberg. Der Marsch wird sich auf der Trasse der geplanten Umgehungsstraße in Richtung Winkel bewegen.
Gegen 16:00 Uhr wird der Protestzug im Gutsauschank Mack in der Gänsbaumstraße 10 in Mittelheim eintreffen. Dort liegen diverse Informationsmaterialien aus und insbesondere die originalen Pläne zur Umgehungsstraße können nochmals in aller Ruhe angeschaut werden. Die Grünen bieten dort auch allen betroffenen Bürgern sowie den Vereinen und Verbänden den Service an, bei den Formulierungen von Einwendungen behilflich zu sein. Außerdem können alle Teilnehmer dort den Aufkleber der Protest-Aktion erhalten. 

Nach der Einkehr ist eine weitere Wanderung in losen Gruppen entlang der Greiffenclaustraße angedacht, um sich auch hier ein Bild über das Ausmaß der zu erwartenden Beeinträchtigungen machen zu können.

Für die Grünen geht es bei diesem Marsch darum, den Bürgerinnen und Bürgern nochmals zu verdeutlichen, dass nur die Einwendungen, die bis zum 22.04.09 beim Regierungspräsidium in Darmstadt eingereicht wurden, in dem Anhörungsverfahren auch Berücksichtigung finden. Deshalb ist es wichtig, dass hier Kontakte entstehen und gepflegt werden und alle Betroffene  sich vernetzen, um möglichst viele Einwendungen zu schreiben, den damit kann die  Umgehungsstraße immer noch gestoppt werden.
